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動力学 No.19 エネルギー保存則 (2)

1.速さ6.Om/sでボールを地上から真上に投げ上げたとき,最高点までの高さは何Inか .(エ

ネルギー保存則の立場から解答しなさい。動力学 No.23。 (c)参照)
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2.スキーヤーが高さ20mの丘をすべりおりた.丘の下まできたときの速さは何m/sか。
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3.ハイジャンプの選手が,2.10mの バーを 0.80
の助走が必要か .
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4.質量鶴=1000 kgの 自動車が速さυ=40 km/h

(a)この自動車の運動エネルギーは何Jか .
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m/sの速さで越えるためには,何 m/s以上

で走っている.
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(b)自 動車がこの速 さのまま坂道に入 リエンジンを切つたとき,坂道を何 mの高さまで登
ることができるか。(Hint i運動エネルギーが,すべて位置エネルギーに変わったと考
える.)
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(C)1.O kgの 水を 1.0°C上げるのに,4.2 kJのエネルギーが必要である.こ の自動車の運動
エネルギーがすべて熱のエネルギーになつたとすると,1.O kgの水の温度は何°C上が
るか。
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5。 バネによる力 F=― た″が働 くときの運動について考える.運動方程式は

m害 =―た″

と書かれている。ここで,島 =1.OS~2とする。

(a)両辺に速さυ=勢 をかけて,エネルギー積分を実行しなさい。積分定数をEと して,
ネルギー保存貝Jを導きなさい。

(場が越繊)

(b)も う一度ιで積分して,位置∬(ι)を求めなさい。積分定数をりとする。
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(c)三角関数の加法定理 sin(α +β )

となることを示しなさい。
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″
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より位置″(ι)を求めなさい.(動力学 No.123.参照 )
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からなかつたこと・感想などを書きなさい.(自 由記載 )


